



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
МО - НОВОМИЧУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПРОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

НАШ НОВОМИЧУРИНСК

Выпускается с 3 февраля 2011 года

№3 (126), 29 февраля 2016 года

Сайт администрации МО – Новомичуринское городское поселение: www.admnovomich.ru

ПОЗДРАВЛЯЕМ

МИЛЫЕ
ЖЕНЩИНЫ!



Примите самые искренние
и теплые поздравления
с замечательным весенним
праздником –

Международным женским днем!

Женщина – это целый мир, в котором любовь и красота соседствуют с созидательной силой материнства и трогательной заботой.

Вы создаете и храните уют семейного очага, растите детей и одариваете окружающих своей добротой. Вы несете в мир радость, гармонию и спокойствие. Вы делаете жизнь своих близких счастливой. И, конечно же, вы – главная вдохновляющая сила мужчин и их жизненная опора.

От всей души желаю вам душевного комфорта и счастья! Пусть в ваших домах всегда будет лад и достаток. Пусть новая весна принесет вам радость и успех, зажжет в душе огонек надежды. Пусть в этот женский праздник сбудется ваша самая заветная мечта!

С праздником!

Игорь КИРЬЯНОВ,
и.о. главы МО – Новомичуринское
городское поселение

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

От всей души поздравляем вас с самым красивым и романтичным праздником – **Международным женским днем!**

Неутомимые труженицы, вы успеваете везде – и дома, и на работе. Вновь и вновь исполняете роль нежных и заботливых матерей, любящих и внимательных жен, преданных и тактичных помощниц. Ваша природная мудрость, понимание и терпение позволяют преодолевать все жизненные трудности и невзгоды.

Пусть нежность весны, тепло первых лучей солнца и неповторимая красота весенних цветов наполняют вашу душу теплом и радостью, жизнь складывается благополучно – с уверенностью в будущем, ладом в семье, достатком и процветанием. Пусть весь год вас согревает любовь близких, родных и друзей.

**Коллектив и ветераны
ОМВД России по Пронскому району**

В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

О ПРЕЙСКУРАНТАХ И ПРОВЕРКАХ

Очередное заседание Совета депутатов Новомичуринского городского поселения (второе в текущем году) состоялось 18 февраля.

В работе приняли участие одиннадцать депутатов.

Первоочередным вопросом стало внесение изменений в решение Совета депутатов Новомичуринского городского поселения от 24.12.2015г. №102 «О бюджете муниципального образования – Новомичуринское городское поселение Пронского муниципального района на 2016 год». В том числе, увеличены бюджетные ассигнования (за счет остатка средств на 1 января 2016 года) на разработку проектной и рабочей документации на обустройство наружным освещением придомовой территории домов №№2, 6, 8, 10 по ул.Строителей и дома №18 по пр.Энергетиков в сумме 98 153 руб. 72 коп. Также произведены уточнения в связи с изменением кодов бюджетной классификации, которые не повлекли изменения общего бюджета.

Внесены изменения в Положение о порядке осуществления муниципального жилищного контроля и в Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории МО – Новомичуринское городское поселение.

В связи с принятием постановления Правительства РФ от 19.11.2014г. №1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», Совет депутатов признал утратившим силу местный правовой акт – Положение о порядке и правилах присвоения адресов зданиям и строениям на территории МО – Новомичуринское городское поселение.

Совет депутатов Новомичуринского городского поселения утвердил преискуронт цен на услуги, оказываемые МП «Новомичуринский водоканал», на 2016 год. Речь идет о таких услугах, как выдача акта допуска в эксплуатацию прибора учета холодной воды (в связи с нарушением пломбы по вине абонента или третьих лиц), а также о предоставлении техники (см. стр.2).

Заслушав и обсудив письмо Министерства по делам территориальных образований и общественных объеди-

нений Рязанской области от 07.10.2014г. №НК/10-1826, руководствуясь ч.4 ст.15 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Новомичуринского городского поселения, Совет депутатов решил передать администрации МО – Пронский муниципальный район осуществление полномочий администрации Новомичуринского городского поселения по оказанию поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, созданию условий для деятельности народных дружин. Подробнее – на сайте администрации: www.admnovomich.ru.

В разделе «Разное» были заслушаны отчеты по протокольным поручениям, данным Советом депутатов на предыдущем заседании. В частности, был заслушан директор МП «Новомичуринское ЖКХ» о причинах изменения платы за содержание и текущий ремонт жилья. Он пояснил, что размер платы был утвержден 18.11.2014г. и является действующим на сегодняшний день. В него не были заложены 4 единицы техники по учету теплоэнергоресурсов, принятые на работу с 1 января 2016 года для снятия показаний индивидуальных приборов учета электроэнергии день в день с общедомовыми и уменьшения размера убытков по общедомовым приборам учета электроэнергии. Оплата труда принятых работников будет производиться из средств, заработанных предприятием по оказанию платных услуг населению. При формировании нового размера платы за содержание и текущий ремонт жилья затраты на оплату труда 4-х единиц техники будут туда включены.

Рассмотрение проекта программы энергосбережения перенесено на предварительное рассмотрение комитетом по строительству и ЖКХ и только затем будет включено в основную повестку следующего заседания Совета депутатов.

Обращение директора МП «Новомичуринское ЖКХ» о выделении денежных средств на приобретение новой техники для предприятия (последний раз она приобреталась 6 лет назад) перенесено на комитет по строительству и ЖКХ.

(Продолжение на 2 странице)

В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

ПРОЧИТЕ ВНИМАТЕЛЬНО!

О ПРЕЙСКУРАНТАХ И ПРОВЕРКАХ

(Начало на 1 странице)

Обращения жителей дома №37 по ул.Строителей (о ремонте козырька подъезда и благоустройстве прилегающей территории), дома №7 по ул.Строителей (с просьбой объяснить повышение цен на оплату отопления), а также обращение инициативной творческой группы художников (о выделении муниципального помещения для размещения выставочного зала) направлены для рассмотрения и принятия мер реагирования в администрацию Новомичуринского городского поселения.

Просьбы трех граждан разрешить приватизацию служебных комнат из специального жилого фонда были отклонены.

Председатель Совета Алексей Со-

болев доложил депутатам о результатах проверки двух муниципальных контрактов, заключенных администрацией Новомичуринского городского поселения. В адрес Совета депутатов поступил отчет контрольно-счетного органа МО – Пронский муниципальный район о результатах проведения контрольного мероприятия по проверке целевого характера и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение работ по устройству ограждений у пешеходных переходов г.Новомичуринск. Одобрено предложение заслушать на следующем заседании отчет администрации о проделанной работе и принятых мерах по данной проверке.

Следующее заседание состоится 22 марта 2016 года в 14.00.

**Приложение к решению Совета депутатов
Новомичуринского городского поселения
от 18.02.2016 г. №10**

**ПРЕЙСКУРАНТ ЦЕН НА УСЛУГИ,
ОКАЗЫВАЕМЫЕ МП «НОВОМИЧУРИНСКИЙ ВОДОКАНАЛ»,
НА 2016 ГОД**

Наименование услуги	Стоимость услуги (руб. с НДС)		
	для населения	для бюджетных организаций	для прочих потребителей
Выдача акта допуска в эксплуатацию прибора учета холодной воды (в связи с нарушением пломбы по вине абонента или третьих лиц)	380	398	520

Вид транспорта	Стоимость одного часа машин и механизмов (без расходов на горюче-смазочные материалы), руб./час с НДС	
	для населения, бюджетных и муниципальных предприятий	для прочих предприятий
ГАЗ- 33023	385,11	502,32
Автобус ПАЗ-3205OR	448,22	584,64
ЗИЛ КО-520	591,04	770,92
МАЗ-5551	392,59	512,08
Автофургон БАГЕМ-27855С	389,22	507,68
КАМАЗ КО-512	766,40	999,65
Машина прочистная 325К-8DCHD	414,42	540,54
Трактор ЛТЗ-55Н	331,24	432,05
Экскаватор ЕК 18-90	741,85	967,64
Агрегат сварочный АДД 4004.6	384,51	501,54
ЗИЛ-432930 КО-520Д	591,81	771,93

Примечание:

1. Стоимость ГСМ за 1 час работы оборудования и на 1 км пробега взимается отдельно.

2. Работы производятся на основании письменного заявления.

3. Оплата работ производится через кассу предприятия с выдачей заказчику копейки приходного ордера.

**ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНАМ
СУБСИДИЙ НА ОПЛАТУ ЖИЛЬЯ
И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ
В РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ**

Определен порядок предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, согласно которому предоставляется государственная услуга следующим гражданам:

- пользователи жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов,

- наниматели по договорам найма жилых помещений частного жилищного фонда,

- члены жилищных и жилищно-строительных кооперативов,

- собственники жилых помещений (квартиры, жилого дома, части квартиры или жилого дома), у которых превышение расходов семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг составляет более 16% от среднедушевого дохода семьи, который меньше или равен 750 руб., и более 18% среднедушевого дохода семьи, который свыше 750 руб.

Субсидии предоставляются гражданам при соблюдении следующих условий:

- наличие гражданства Российской Федерации или распространение на иностранного гражданина соответствующего международного договора Российской Федерации;

- наличие основания пользования жилым помещением;

- наличие регистрационного учета (регистрации) по месту постоянного жительства в жилом помещении, для оплаты которого гражданин обращается за субсидией;

- отсутствие задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или заключение и (или) выполнение гражданами соглашений по ее погашению.

Услуга предоставляется сроком на 6 месяцев.

При представлении документов с 1-го по 15-е число месяца субсидия предоставляется с 1-го числа этого месяца, а при представлении указанных документов с 16-го числа до конца месяца – с 1-го числа следующего месяца.

Субсидии предоставляются гражданам с учетом постоянно проживающих членов их семей, а также независимо от раздельного или совместного проживания учитываются доходы граждан, являющихся по отношению к заявителю или членам его семьи:

- супругом (супругой);

- родителями или усыновителями несовершеннолетних детей;

- несовершеннолетними детьми, в том числе усыновленными.

Для определения права на жилищную субсидию, гражданам необходимо обращаться в отдел социальной защиты населения по месту жительства.

ПАМЯТНАЯ ДАТА

КРАСНЫЕ ТЮЛЬПАНЫ В ПАМЯТЬ О ВОИНАХ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТАХ

27-ю годовщину вывода советских войск из Афганистана отметили в Новомичуринске 15 февраля.

У стелы «Защитникам Отечества» прошла акция «Красный тюльпан» – дань памяти воинам-интернационалистам, исполнявшим служебный долг за пределами родного Отечества.

В церемонии приняли участие представители городской власти, школьники и ветераны-афганцы. На митинге выступили заместитель главы Новомичуринского городского поселения Игорь Кирьянов, председатель Молодежной администрации Пронского района, директор ФОК «Дельфин» Артемий Скрипченко и

председатель Совета ветеранов ОМВД России по Пронскому району Вера Ненахова.

Торжественным моментом стало вручение присутствовавшему на мероприятии старшине внутренней службы Виктору Ярошенко юбилейной медали в память об окончании боевых действий в Афганистане.

В рамках подготовки акции, по инициативе Молодежной администрации, ребята своими руками изготовили красные тюльпаны, которые они возложили на импровизированную клумбу в виде звезды. В память о погибших солдатах, не вернувшихся домой, школьники выпустили в небо алые воздушные шары.

События в Афганистане оцениваются по-разному, но укладываются в одно емкое и страшное слово «война». Война, которая никогда не должна повториться, а ее уроки должны быть усвоены на всю оставшуюся жизнь. Поэтому память о былом, об опыте прошлого, о людях, чьи доблестные подвиги являются гордостью нашего Отечества – это самое дорогое и священное, что одно поколение передает другому.

До тех пор, пока мы помним наших героев, чтим их память, не зачерствеют наши души.

Мы говорим спасибо всем тем, кто, не жалея себя, встает на защиту нашей Родины. Мы гордимся вами!

МИТИНГ В ЧЕСТЬ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА



Фото Юрия ПЕТРУСЕВА

В канун Дня защитника Отечества прошел торжественный митинг, в котором приняли участие представители городской администрации, общественных организаций и школьники.

День защитника Отечества по праву занял достойное место в ряду самых почитаемых праздников, который объединяет разные поколения защитников Родины. Выбор тяжелой работы, постоянного риска, готовности пожертвовать своей жизнью.

Слова особой признательности и благодарности в этот день звучали в адрес ветеранов Великой Отечественной войны, всех, кто служил и сейчас с честью несет ратную службу, продолжает славные армейские традиции.

Участники митинга почтили память павших защитников минутой молчания, возложили венки и цветы к стеле «Защитникам Отечества».

О РАТНЫХ ПОДВИГАХ И СОЛДАТСКИХ СУДЬБАХ

23 февраля – День защитника Отечества – праздник, олицетворяющий силу российского оружия, храбрость и честь воинов, защищавших свободу и независимость нашей Родины

К этой дате для учащихся девятых и одиннадцатых классов второй новомичуринской школы в городской библиотеке прошел литературно-музыкальный вечер «Поклон тебе, солдат России».

Ведущие рассказали ребятам об истории праздника, подвиге наших солдат в Великой Отечественной войне, выполнении солдатского долга в Афганистане и Чечне. На военную тему прозвучали стихотворения в прочтении Павла Антипкина, Дмитрия Черницына, Андрея Яшунина, Сергея Хохлачева и песня «Афганский вальс» в исполнении Анастасии Бедриной.

На мероприятии присутствовал участник военных действий в Афганистане Валерий Вислогузов. Он поведал ребятам о нелегких годах службы, своих наградах, преимуществах профессии военного и дал им напутствие хорошо учиться, чтобы в дальнейшем стать настоящими защитниками России. «В экстремальной ситуации», – сказал Валерий Васильевич, – все будет зависеть от ваших навыков, жизненного опыта, от того, как вы отучитесь и какие знания приобретете».

Вспомнили и наших земляков, служивших в Чечне. Четверо

из них – Александр Герасимчук, Вячеслав Алексеев, Владимир Доскин, Андрей Малин – погибли. Ребята с честью выполнили свой служебный долг перед Родиной и ценой собственной жизни доказали, что достойны памяти отцов и дедов, победивших фашизм в годы Великой Отечественной войны.

Но какие бы тяжелые испытания не выпадали на долю нашего народа, всегда находились минуты для радости и отдыха. Вот и это серьезное мероприятие своим выступлением немногочисленной Полиной Подрейко, в красивом костюме с гжельскими узорами сплывав задорный танец под русскую народную песню «Молода я, молода». А новомичуринец, в настоящее время пенсионер Владимир Трубкин, выставка работ которого экспонируется в читальном зале библиотеки, рассказал присутствовавшим о себе и своем творчестве.

Вечер закончился викториной, посвященной Дню защитника Отечества. После подведения итогов выяснилось, что самым активным и эрудированным ее участником оказался Кирилл Горшков, вторым стал Дмитрий Черницын, третьим – Никита Дыльдин. Ребятам были вручены дипломы.

УПРАВА НА ДОЛЖНИКОВ

15 января 2016 года вступил в силу Федеральный закон от 28 ноября 2015 года №340-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Закон предполагает установление временных ограничений на пользование лицом, в том числе не уплатившим административные штрафы на сумму свыше 10 000 рублей, специальным правом в виде приостановления действия предоставленного должнику права управления транспортными средствами – до исполнения требований исполнительного документа в полном объеме либо до возникновения оснований для отмены такого ограничения.

Временное ограничение на пользование должником специальным правом не может применяться в случае:

- если установление такого ограничения лишает должника основного законного источника средств к существованию;

- если использование транспортного средства является для должника и проживающих совместно с ним членов его семьи единственным средством для обеспечения их жизнедеятельности с учетом ограниченной транспортной доступности места постоянного проживания;

- если должник является лицом, которое пользуется ТС в связи с инвалидностью, либо на иждивении должника находится лицо, признанное инвалидом I или II группы, либо ребенком-инвалидом;

- если сумма задолженности по исполнительному документу не превышает

10 000 рублей;

- если должнику предоставлена отсрочка или рассрочка исполнения требований исполнительного документа.

Необходимо отметить, что в соответствии с законом должник лично уведомляется о применении к нему данного временного ограничения. Ограничение на пользование специальным правом «заочно» может быть применено только к должнику, находящемуся в розыске в рамках исполнительного производства.

Копия вынесенного постановления направляется в подразделение органа исполнительной власти, осуществляющего государственный контроль и надзор в соответствующей сфере деятельности (то есть – в Госавтоинспекцию).

При поступлении информации об исполнении требований исполнительного документа судебный пристав-исполнитель не позднее следующего дня вынесет постановление о снятии ограничения и незамедлительно направит его копию должнику, взыскателю и в соответствующий государственный орган.

За нарушение временного ограничения на пользование специальным правом предусмотрено привлечение к административной ответственности по статье 17.17 Кодекса РФ об административных правонарушениях, санкции которой: обязательные работы на срок до пятидесяти часов или лишение специального права на срок до одного года.

За истекший период текущего года наложено 6 временных ограничений на пользование должником специальным правом в виде права управления транспортным средством, в отношении граждан нашего района.

КОГДА НУЖНА МЕДСПРАВКА ВОДИТЕЛЯМ

16 февраля 2016 года вступило в силу постановление Правительства РФ от 4 февраля 2016 года №65 «О внесении изменений в Правила проведения экзаменов на право управления транспортными средствами и выдачи водительских удостоверений».

Принятыми поправками медицинское заключение (медицинская справка) исключено из перечня документов, представляемых для замены водительского удостоверения в случаях изменения содержащихся в нем персональных данных его владельца, приведения водительского удостоверения в негодность для дальнейшего использования вследствие износа, повреждения или других причин, поступления заявления об утрате (хищении) водительского удостоверения, а также при получении международного водительского удостоверения.

При этом необходимо отметить, что положения Правил о необходимости предоставления медицинского заключе-

ния в вышеуказанных случаях в соответствии с разъяснениями ГУОБДД МВД России не применялись еще с июля 2015 года. Однако, в целях исключения возможности неоднозначного трактования, требовалось приведение Правил в строгое соответствие с требованиями федерального законодательства.

Следует подчеркнуть, что медицинское освидетельствование осталось обязательным в случаях, предусмотренных статьей 23 Федерального закона «О безопасности дорожного движения». В частности, медицинское заключение (медицинская справка) требуется при получении водительского удостоверения впервые, при открытии новой категории, при истечении срока действия водительского удостоверения, при возврате водительского удостоверения после истечения срока лишения права управления за правонарушения, связанные с управлением в состоянии опьянения или отказом от медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

ОПЕРАЦИЯ «ЖИЛИЩЕ - 2016»

Статистика пожаров на территории Рязанской области и гибели при них людей свидетельствует о том, что основное их количество (от 70 до 80% от общего числа), а также гибели (от 80 до 90% от общего числа) происходит в жилом секторе.

Ежегодно огнем уничтожается и повреждается значительное количество жилых домов, дач, садовых домиков, надворных построек.

В период с 01 января по 27 января 2016 года на территории Пронского района зарегистрировано 2 пожара. Погиб 1 человек. Пожары произошли в нежилом доме и объекте общественного питания.

За аналогичный период 2015 года зарегистрирован 1 пожар, погиб 1 человек, травмировано 8 человек.

В период с 15 января по 25 декабря 2016 года на территории Рязанской области проводится профилактическая операция «Жилище-2016», целями и задачами которой являются снижение количества пожаров в жилом секторе, предотвращение гибели и травматизма людей на пожарах, сокращение материальных и социальных потерь, повышение уровня противопожарной защиты.

За январь 2016 года на территории района сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы совместно с сотрудниками ОВД и представителями органов местного самоуправления были проведены 10 рейдов в жилом секторе, проведено 27 встреч, занятий, бесед с населением по мерам пожарной безопасности с охватом 65 человек. Проведено 33 схода граждан по вопросам обеспечения пожарной безопасности с охватом 713 человек, распространено 790 памяток о мерах пожарной безопасности.

Активное участие в проведении профилактических мероприятий принимают представители органов местного самоуправления, органов социальной защиты, «Почты России», жилищно-эксплуатационных организаций, старосты сельских населенных пунктов.

ГУ МЧС России по Рязанской области сообщает, что на территории Рязанской области действует «телефон доверия»: 8 (4912) 21-63-04.

Сотрудниками ОНД и ПР Пронского, Кораблинского, Старожиловского районов осуществляется прием граждан: вторник, четверг с 09.00 до 13.00. Контактный телефон: 8 (49155) 3-15-13.

**Сергей ЗЕНИН,
старший инспектор ОНД и ПР
Пронского, Кораблинского,
Старожиловского районов**

ЗАКОН И МЫ

СОЗДАН ПОРТАЛ КРИМИНАЛЬНОЙ СТАТИСТИКИ

В целях информирования граждан о состоянии преступности в субъектах РФ и стране в целом, сравнении России с другими странами мира по ряду ключевых показателей, характеризующих криминальную ситуацию, а также представления исходных данных в открытых форматах Генеральной прокуратурой РФ создан Публичный портал правовой статистики: crimstat.ru.

Указанный сетевой ресурс состоит из следующих основных разделов: «Показатели преступности России», «Преступность в регионах», «Социальный портрет преступности», «Россия в мировом рейтинге», «Аналитические материалы» и «Глоссарий».

Основной целевой аудиторией портала являются граждане, которые не являются специалистами в сфере правовой статистики. Информация, размещаемая на портале, также может быть полезной для общественных организаций, представителей СМИ и бизнеса, органов государственной власти.

Портал разработан в рамках работ по созданию государственной автоматизированной системы правовой статистики (ГАС ПС), которая, в свою очередь, создается в целях реализации ст.51 Федерального закона «О прокуратуре Российской

Федерации» для обеспечения прозрачности, достоверности и полноты данных правовой статистики.

Прокуратура Рязанской области, а также территориальные органы федеральных государственных органов и федеральных органов исполнительной власти, осуществляющие прием, регистрацию и проверку сообщений о преступлениях, дознание и предварительное следствие, определены в качестве объекта пилотной зоны ГАС ПС.

Концепция создания ГАС ПС предусматривает коренное изменение процессов сбора и обработки правовой статистики, усиление координирующей роли Генеральной прокуратуры РФ и создание единого информационного пространства правовой статистики. Органы прокуратуры осуществляют деятельность, направленную на обработку данных документов первичного учета преступлений, заявлений и сообщений о них, формирование официальной статистической информации о состоянии преступности и раскрываемости преступлений, а также на обеспечение информационно-аналитической поддержки деятельности правоохранительных органов.

Максим РОДИН,
заместитель прокурора района,
юрист 1 класса

У ОПАСНЫХ ОТХОДОВ ЕСТЬ СВОИ КРИТЕРИИ

В соответствии с Приказом Минприроды России от 04.12.2014г. №536 с 11 января 2016 года вступили в силу Критерии отнесения отходов к I-V классам опасности по степени негативного воздействия на окружающую среду.

Критериями отнесения отходов к I-V классам опасности по степени негативного воздействия на окружающую среду являются: степень опасности отхода для окружающей среды; кратность разведения водной вытяжки из отхода, при которой вредное воздействие на гидробионты отсутствует.

Степень опасности отхода для окружающей среды определяется по сумме степеней опасности веществ, составляющих отход для окружающей среды. Перечень компонентов отхода и их количественное содержание устанавливаются на основании сведений, содержащихся в технологических регламентах, технических условиях, стандартах, проектной документации, либо по результатам количественных химических анализов, выполняемых с соблюдением установленных законодательством об обеспечении единства измерений, требований к из-

мерениям, средствам измерений.

Определение кратности разведения водной вытяжки из отхода, при которой вредное воздействие на гидробионты отсутствует, основано на биотестировании водной вытяжки отходов – исследовании токсического действия на гидробионты водной вытяжки из отходов, полученной с использованием воды, свойства которой установлены применяемой методикой биотестирования при массовом соотношении отхода и воды 1:10. Определение кратности разведения водной вытяжки из отхода, при которой вредное воздействие на гидробионты отсутствует, осуществляется по аттестованным методикам (методам) измерений, сведения о которых содержатся в Федеральном информационном фонде по обеспечению единства измерений в соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении единства измерений».

Действие утвержденных Критериев не распространяется на радиоактивные отходы, биологические отходы, медицинские отходы.

КОНКУРЕНЦИЯ ЗАЩИЩЕНА

ФАС России разъяснен порядок применения отдельных положений Федерального закона «О защите конкуренции», вступивших в силу с 5 января 2016 года.

Речь идет о применении нормы части 1 статьи 10 данного Закона (в редакции Федерального закона от 05.10.2015г. №275-ФЗ), согласно которой запрещаются действия (бездействие) занимающего доминирующее положение хозяйствующего субъекта, результатом которых являются или могут являться недопущение, ограничение, устранение конкуренции и/или ущемление интересов других лиц. К другим лицам в новой редакции отнесены хозяйствующие субъекты в сфере предпринимательской деятельности и неопределенный круг потребителей.

В частности, обращается внимание на то, что с момента вступления в силу обновленной нормы заявления физических лиц о нарушении антимонопольного законодательства доминирующим хозяйствующим субъектом путем ущемления их интересов, не связанных с предпринимательской деятельностью или не связанных с ущемлением интересов неограниченного круга потребителей, подлежат направлению в течение 7 дней с момента их регистрации в соответствующий орган исполнительной власти с обязательным уведомлением таких граждан о переадресации.

Например, поступившее в антимонопольный орган заявление гражданина об ущемлении доминирующим хозяйствующим субъектом его интересов в связи с исполнением обязательств, возникающих из договорных или преддоговорных отношений, подлежит направлению в Роспотребнадзор для рассмотрения в соответствии с компетенцией. Ущемление доминирующим хозяйствующим субъектом интересов гражданина может быть связано с нарушением правил предоставления коммунальных услуг. Такие заявления направляются в соответствующий орган государственного жилищного надзора. В свою очередь, заявления граждан об ущемлении их интересов страховыми организациями подлежат переадресации в Банк России.

После 05 января 2016 года дела о нарушении антимонопольного законодательства, основанием для возбуждения которых послужило обращение гражданина, не осуществляющего предпринимательской деятельности, интересы которого ущемлены рассматриваемыми действиями (бездействием) доминирующего хозяйствующего субъекта, результатом которых не является и не может являться недопущение, ограничение, устранение конкуренции, которые не связаны с ущемлением интересов неопределенного круга потребителей, подлежат прекращению ввиду отсутствия нарушения антимонопольного законодательства.



ПРОФИЛАКТИКА ОНКОЛОГИЧЕСКИХ ЗАБОЛЕВАНИЙ «ВАШ ВЫБОР – ЖИЗНЬ!»

Каждый мечтает прожить долгую жизнь и избежать серьезных болезней. Чтобы продлить жизнь и прожить ее без онкозаболеваний, важно знать, какие факторы вызывают развитие опухолей, и активно устранять их из своей жизни.

Любое онкологическое заболевание связано с двумя факторами: внешним и внутренним. Внешний фактор – это то, что мы едим, чем дышим, в какой экологической среде живем. Внутренний – состояние нашего организма, то есть насколько полноценно и слаженно работают его органы и системы, а также генетическая наследственность, которую получает человек от своих родителей.

На первом месте в профилактике онкозаболеваний стоит организация правильного питания, ведь возникновение 35% всех опухолей вызвано именно нарушением этого принципа.

На втором – отказ от вредных привычек, в частности от курения, употребления алкоголя.

Третье место – это умение правильно реагировать в стрессовых ситуациях.

И, наконец, – активный образ жизни. У человека, который много двигается, риск заболеть раком снижается вдвое.

Итак, онкопрофилактика – это комплекс мероприятий, направленных на предотвращение развития опухолевых заболеваний.

И первый из них, – ПИТАНИЕ.

Прежде всего, нужно сказать, что с возрастом человек должен уменьшать свой пищевой рацион. То есть, чем старше мы становимся, тем меньше нужно есть. Дело в том, что с возрастом обмен веществ в организме человека замедляется. И если объем пищевого рациона не уменьшать, то употребленная пища плохо или вовсе не переваривается. Поэтому она застаивается в кишечнике и может быть причиной онкозаболеваний.

Кроме того, сейчас в свежих овощах и фруктах содержится очень много нитратов и нитритов. Попадая в кислую среду, они образуют нитрозамины, которые поражают печень и могут вызвать развитие рака желудка и пищеварительного тракта.

Также мощным канцерогеном являются копчености. Во время тепловой обработки в продукте образуется такое вещество, как бензопирен. Это яд, который является канцерогеном и вызывает возникновение опухоли. Также она вырабатывается при жарке на масле, использованном не один раз.

Очень важно, чтобы в ежедневном рационе была клетчатка. Она впитывает

в себя вредные вещества и выводит их, не давая им застаиваться и отравлять организм.

К тому же, с возрастом следует ограничить употребление мяса (животных белков и жиров), майонеза, сладостей; ввести в свой пищевой рацион больше рыбы, морских продуктов, овощей, фруктов и зелени. Зелень – это чистая клетчатка и источник витаминов. Петрушка, укроп, кинза, сельдерей и другая зелень очень хорошо влияют на кишечник, разгружая и улучшая его работу.

Правильное питание способно значительно снизить риск онкозаболевания и положительно повлиять на здоровье.

Второе очень важное условие профилактики онкозаболеваний – это ДВИЖЕНИЕ.

С возрастом у человека снижаются обменные процессы, а онкология как раз и «любит» – там, где застой. Поэтому, чем старше становится человек, тем больше нужно двигаться. Когда человек мало двигается, то в организме откладываются значительные запасы невыведенных продуктов, которые со временем начинают раздражать клетки. Последние пытаются от них избавиться, и, если это не удастся, они начинают перерождаться и превращаются в опухолевые клетки.

И еще один важный момент. С возрастом у человека сгущается кровь. На Западе после 40 лет почти все принимают небольшие дозы аспирина, чтобы ее разжижить. Однако, оказывается, физическая нагрузка разжижает кровь в шесть раз, и никакого аспирина не нужно. Если утром сделать 30-40-минутную зарядку, то можно зарядить себя энергией на целый день. К тому же, во время физических нагрузок выделяются эндорфины, так называемые гормоны счастья: они улучшают настроение и устраняют болевые ощущения. Поэтому, даже если что-то болит, от зарядки не стоит отказываться.

Еще один очень мощный фактор, который может вызвать онкозаболевание, – это СТРЕСС.

Человек, который живет на позитиве, с положительными эмоциями и мыслями, не склонен к заболеваниям. Поэтому всегда нужно себя настраивать на позитивное восприятие мира. Конечно, в жизни все может случиться, но не следует обижаться, злиться, ссориться, жаловаться на жизнь. Когда уже не в состоянии держать все в себе, то лучше поплачьте тихонько – это даст определенную разрядку. Ведь очень важную роль в профилактике опухолей играет именно оптимизм и умение справляться со своим негативным эмоциональным

состоянием в различных стрессовых ситуациях.

Чем старше становится человек, тем выше риск заболеть раком. Поэтому так важно знать те признаки и симптомы, которые могут указывать на начало развития онкологического заболевания, и вовремя на них реагировать.

Первый признак рака – наличие самой опухоли – появление уплотнения, язвы. Всегда говорит об опухоли, быстрое развитие симптомов, длительно не проходящее, не зарастающее образование. Сразу же нужно принять меры – обратиться к врачу, пройти необходимое обследование.

Второй признак – патологические выделения: они могут быть болезненными, гнойными или кровавыми (кровь в мокроте, моче, кале). Что касается кожных образований, особенно опасных меланом: стоит обратить внимание на изменение цвета, размера неусов, зуд, шелушение, появление крови. Но бывают такие опухоли, которые доставляют человеку дискомфорт общими симптомами, такими как слабость, потливость, снижение аппетита и т.п., это характерно для опухоли крови, легких, лимфом.

Третий признак – это нарушение функции какого-либо органа. Например, при раке кишечника возникают запоры, непроходимость, иногда понос. Но, по этим признакам не всегда можно выявить рак на ранней стадии. И чем старше становится человек, тем больше объем обследования ему нужно проходить. Особенно нужно быть осторожным, если в вашей семье уже были случаи онкологических заболеваний.

Специалисты рекомендуют регулярно проходить так называемое скрининговое обследование – быструю и достаточно простую диагностику онкологических заболеваний. Например, маммографию (исследование молочной железы) женщинам нужно делать, начиная с 40 лет, также проходить ежегодный осмотр у гинеколога и ФЛГ. А мужчинам с того же возраста следует регулярно проверять состояние предстательной железы (анализ на ПСА), плюс ежегодно ФЛГ.

К сожалению, полностью предотвратить риск появления онкологического заболевания невозможно, но можно максимально снизить риск его возникновения. Откажитесь от вредных привычек, правильно питайтесь, больше двигайтесь, положительно воспринимайте жизнь, не забывайте о своевременных визитах к врачу – и у рака останется совсем мало шансов.

Светлана ДОМАНОВА,
врач онколог

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

КАРАТИСТЫ ПОЗИЦИЙ НЕ СДАЮТ!

На состоявшихся 14 февраля в Москве XXI Первенстве и Чемпионате России по каратэ Рязанскую область представлял учащийся Новомичуринской средней школы №1 **Артем Павелин** (тренер А.В. Яворский).
Результат:
1 место в кумитэ и 2 место в ката.
Поздравляем!



21 февраля в г.Рязань прошел VI-й Чемпионат и Первенство Рязанской области по восточному боевому единоборству каратэ сётокан.

В спортивной дисциплине ката наш новомичуринский спортсмен Леонард Хомяков (тренер О.А. Зубрилин, ДЮСШ «Старт» г.Скопин) занял первое место.

У Леонарда продолжается подготовка к Чемпионату России, который пройдет со 2 по 7 марта 2016 года.



21 февраля на Первенстве и Чемпионате Рязанской области по каратэ, в которых принимало участие 160 спортсменов, спортсмены секции каратэ ФОК «Дельфин», участники этих соревнований, заняли призовые места:

Владислав Дрякин – 2 место по ката, Роман Досов – 3 место по ката, Владимир Максимов – 3 место по кумитэ, Кристела Котова – 3 место по ката, 3 место по кумитэ, Милена Маслова – 2 место по кумитэ, Алина Полякова – 2 место кумитэ, 3 место по ката.

Александр ЯВОРСКИЙ,
тренер

НОВОСТИ
ФОК «ДЕЛЬФИН»

20 ФЕВРАЛЯ в ФОК «Дельфин» состоялись соревнования по баскетболу, посвященные Дню защитника Отечества. Итог соревнований: 1 место заняла команда из Рязьки «Алые Паруса», 2 место – команда из Скопина, 3 место заняла команда Новомичуринска «UNY Basket».

22 ФЕВРАЛЯ в Новомичуринске Рязанской области состоялись открытые соревнования на Кубок физкультурно-оздоровительного комплекса «Дельфин».

Организаторами праздника выступили Молодежная администрация Пронского района, ФОК «Дельфин» и волонтерский корпус Пронского района. В соревнованиях приняли участие не только спортсмены-любители Рязанской области, но и несколько мастеров спорта РФ (в том числе МС СССР) и кандидатов в мастера спорта.

На дистанцию 20 км вышло более 30 мужчин. Женщинам предстояло преодолеть дистанцию 10 км. Праздник спорта завершился лыжной эстафетой среди старшеклассников школ Пронского района. Для спортсменов и зрителей был организован бесплатный буфет с пирогами и горячим чаем.

Новомичуринские бойцы клуба смешанных единоборств «Дельфин» стали лучшими на открытом чемпионате Рязанской области по смешанным боевым единоборствам ММА, который состоялся в г.Спасск-Рязанский.

Соревнования собрали профессиональных спортсменов Рязанской области. Высшую ступень пьедестала почета в своих весовых категориях заняли Михаил Ильин, Александр Дамм и Анди Астамиров. Кирилл Пахомкин, Виктор Шалатов и Семен Шебаев заняли почетные вторые места.

Так держать, парни!

13 МАРТА с 12.00 приглашаем всех на Проводы русской зимы у ФОК «Дельфин». Силовой экстрим, кулачные бои, борьба на снегу, перетягивание внедорожника, подъем тяжестей, детская площадка и многое другое... КАЖДЫЙ МОЖЕТ ПОПРОБОВАТЬ СВОИ СИЛЫ В БОГАТЫРСКИХ ЗАБАВАХ! Победителей ждут отличные призы и подарки!

НЕ ПРОПУСТИ!

Артемий Скрипченко,
директор ФОК «Дельфин»

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

ДК «ЭНЕРГЕТИК» ПРИГЛАШАЕТ

4 марта в 18.00
«ИГРАЙ, КИРЮШКИНА ГАРМОНЫ!»
Цена билета: 200 рублей

5 марта в 13.00
городской конкурс «МАЛЕНЬКАЯ ЗОЛУШКА»
Цена билета 50 рублей

6 марта в 15.00
концерт по творчеству Елены Ваенги
«ПТИЦА ВОЛЬНАЯ»
Вход свободный

7 марта в 15.00
концерт,
посвященный Международному женскому дню
8 Марта «ДЛЯ МИЛЫХ ДАМ»
Вход свободный

13 марта с 11.00
«МАСЛЕНИЧНЫЙ РАЗГУЛЯЙ»

В программе: аттракцион «Ледяной столб», игры, конкурсы, забавы, масленичные блины, частушки, гармонисты. Детская развлекательная программа «Веселая Масленица». Вас ждут: торговые ряды, катание на лошадях, сжигание чучела Зимы

22 марта в 18:30 ДК «Энергетик»
ПОПУЛЯРНЫЕ АРТИСТЫ ЭСТРАДЫ,
УЧАСТНИКИ ЮМОРИСТИЧЕСКИХ
ПРОГРАММ

В ПРЕДСТАВЛЕНИИ
СМЕХ БЕЗ ПОМЕХ (12+)

ЕФИМ СМОЛИН
АВТОР «ПЕТРОСЯН-ШОУ»

ГЕННАДИЙ НОРА
АВТОР ТЫСЯЧИ ПЕСЕН
ОБЕЩАЕТ, ЧТО СПОЕТ НЕ ВСЕ

**ВАЛЕНТИНА КОРКИНА
и ВИКТОР ОСТРОУХОВ**
МУЖ И ЖЕНА –
ОДНА САНА

Цена билета 350 руб.
Телефон: 4-12-33

В ПЕНСИОННОМ ФОНДЕ

О ПОЛУЧЕНИИ ПЕНСИИ РАБОТАЮЩИМИ ПЕНСИОНЕРАМИ

Важным нововведением является то, что с 1 февраля 2016 года страховые пенсии проиндексированы только у неработающих пенсионеров.

Их страховые пенсии, а также фиксированная выплата к ней увеличены на 4%. Размер фиксированной выплаты после индексации составил 4 558,93 рублей в месяц, стоимость пенсионного балла – 74,27 рубля (в 2015 году – 71,41 рубль).

Работающие пенсионеры с 1 февраля 2016 года получают страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учета плановых индексаций. Эта норма закона распространяется только на получателей страховых пенсий и не распространяется на получателей пенсий по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные пенсии.

Индексация страховых пенсий в феврале 2016 года распространяется

только на пенсионеров, которые не осуществляли трудовую деятельность по состоянию на 30 сентября 2015 года.

Если пенсионер относится к категории самозанятого населения, то есть состоит на учете в ПФР как индивидуальный предприниматель, нотариус, адвокат и т.п., такой пенсионер будет считаться работающим, если он состоял на учете в ПФР по состоянию на 31 декабря 2015 года.

Если пенсионер прекратил трудовую деятельность после 30 сентября 2015 года, а именно в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года, он может уведомить об этом Пенсионный фонд. Для этого пенсионер должен подать в ПФР заявление, предоставив подтверждающие документы о прекращении трудовой деятельности. После рассмотрения заявления пенсионеру со следующего месяца начнется выплата страховой пенсии с учетом индексации.

То есть, если пенсионер прекратил работать уже после проведения индексации, то со следующего после рассмотрения его заявления месяца он будет получать уже увеличенный благодаря индексации размер страховой пенсии и фиксированной выплаты к ней.

Подтверждать прекращение трудовой деятельности в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года и подавать заявление с соответствующими документами в ПФР гражданин может по 31 мая 2016 года. После чего в этом нет необходимости, поскольку со II квартала 2016 года для работодателей будет введена ежемесячная упрощенная отчетность и факт осуществления работы будет автоматически определяться Пенсионным фондом на основании ежемесячных данных работодателей, которые будут отражаться в базе персонализированного учета.

Телефон «горячей линии»: 4-36-01.

Свидетельство ПИ № ТУ62-00114 от 04 мая 2011 года

Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Рязанской области

ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ МАТЕРИАЛОВ ССЫЛКА НА ГАЗЕТУ ОБЯЗАТЕЛЬНА

РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Учредители: Совет депутатов и Администрация МО – Новомичуринское городское поселение Пронского муниципального района Рязанской области
Адрес издателя: 391160 Рязанская обл., г.Новомичуринск, д.26 «Д»

Адрес редакции: г. Новомичуринск, д.26 «Д»
Телефон/факс: 8(49141) 2-22-06
E-mail: nashnovomich@yandex.ru
Ведущий специалист – главный редактор
Титова Валентина Альбертовна
Телефон: 8(49141) 4-37-20

Отпечатано в ООО «Типография «Лист».
Адрес типографии: 390013, г. Рязань, Михайловское шоссе, 238а. Тел. 8(4912)52-92-92
Тираж 2000 экз. Заказ №84. Подписано в печать 29.02.2016, 10.00, по графику 10.30.
Распространяется бесплатно

МНЕНИЕ РЕДАКЦИИ МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ С МНЕНИЕМ АВТОРОВ ПУБЛИКАЦИЙ